



Το **Σπίτι της Κύπρου**
και η **Εταιρεία Μελέτης Έργου**
Ιωάννη Καποδίστρια

σας προσκαλούν

την **Τετάρτη 27 Μαΐου 2015**

και ώρα **20:00**

στην πρώτη σειρά διαλέξεων με τον γενικό τίτλο

Ο Ιωάννης Καποδίστριας

συναντά την Ιστορία

Ομιλητής:

Ανδρέας Κούκος

Καθηγητής στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο

«Αδαμάντιος Κοραής» (Χίος)

Νομικός, Πρόεδρος Εταιρείας Μελέτης

Έργου Ιωάννη Καποδίστρια.

με θέμα:

Η κυπριακή καταγωγή (εκ μητρός)

του Ιωάννη Καποδίστρια

και οι αναφορές του ίδιου

στην ελληνικότητα της Κύπρου το 1827

Ο **Ανδρέας Κούκος** γεννήθηκε στα Χανιά Κρήτης. Κατέχει μεταπτυχιακό δίπλωμα στη Ναυτική Επιστήμη και Στρατηγική από τη Ναυτική Σχολή Πολέμου ενώ ολοκλήρωσε τη διδακτορική του διατριβή στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι Ταξίαρχος ε.α. του Σώματος Στρατιωτικών Νομικών Συμβούλων των Ενόπλων Δυνάμεων. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 50 επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το συγγραφικό του έργο περιλαμβάνει περισσότερες από 30 επιστημονικές δημοσιεύσεις και 100 και πλέον άρθρα σε ελληνικά και ξένα ιστορικά περιοδικά. Δίδαξε Νεώτερη Ιστορία και Στρατηγική στη Σχολή Εθνικής Αμύνης και στη Σχολή Πολέμου Ναυτικού. Από το 2014 διδάσκει Νεώτερη Ιστορία στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο «Αδαμάντιος Κοραής» στη Χίο. Στις 21 Σεπτεμβρίου 2010 ίδρυσε την Εταιρεία Μελέτης Έργου Ιωάννη Καποδίστρια, μία επιστημονική εταιρεία, με σκοπό την ανάδειξη του πολυσύνθετου έργου του Ιωάννη Καποδίστρια στην Ελλάδα και διεθνώς.

Η **Εταιρεία Μελέτης Έργου Ιωάννη Καποδίστρια** (www.ioanniskapodistrias.com) είναι μία επιστημονική εταιρεία και ιδρύθηκε το 2010. Σκοπός της, εκ του Καταστατικού της, είναι η δημιουργία ενός βήματος επικοινωνίας-λόγου-διαλόγου-μελέτης επιστημονικής θεμάτων διερεύνησης του πολιτικού-στρατιωτικού-διπλωματικού-κοινωνικού-εκπαιδευτικού-οικονομικού έργου του Ιωάννη Καποδίστρια στην Ελλάδα και διεθνώς. Η Εταιρεία έχει δώσει ήδη σημεία γραφής με συμμετοχές σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό (Κύπρος, Ελβετία, Αυστρία, Ρωσία), συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αθηνών, συμφωνία με μεγάλο επιστημονικό φορέα της Ρωσίας για κοινές εκδόσεις στην ελληνική γλώσσα, επιστημονική στήριξη μεταπτυχιακών φοιτητών και οργάνωση-συμμετοχή σε πολλά προγράμματα δημοσίων σχολείων υπό μορφή παρουσιάσεων-διαλέξεων. Επίσης ενώνοντας την Ιστορία με τη Μουσική και τους σπουδαίους Συνθέτες του τόπου μας οργάνωσε σημαντικές εκδηλώσεις με μεγάλη ανταπόκριση από το κοινό. Το 2013, ολοκληρώθηκαν οι «Σκέψεις για τον Καποδίστρια», μία σειρά διαλέξεων από εξειδικευμένους επιστήμονες και διπλωμάτες σε συνεργασία με το Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών-Ίδρυμα Βούρου-Ευταξία και αναμένεται η έκδοσή τους.

Επιμέλεια εκδήλωσης: Ελευθερία Θεοχάρους-Καυκιά